

Dolanští uctili památku Honzy Pádra. Z fotbalistů měl radost

V sobotu 21. října 2023 nás zastihla velice smutná zpráva. Ve věku 75 let zemřel Honza Pádr. Hrdý Dolaňák spojil celý svůj život s místní tělovýchovou. Nejdříve jako aktivní hráč, poté jako dlouholetý obětavý funkcionář, který společně s bratrem Milanem navázal na odkaz svého otce.

Dokud mu to zdravotní stav umožňoval, navštěvoval velký dolanský srdcař zápasy našich fotbalistů. V poslední době na hřišti zajišťoval výběr vstupného. Byl rovněž nadšeným čtenářem Časáčku, který si nechával posílat do svého náchodského bydliště. Bývalý předseda místního fotbalového oddílu také dlouhá léta psal kroniky TJ Dolany. Jeho syn, Honza Pádr mladší, vedl dolanské fotbalisty několik sezon jako správný kapitán.

Uctění památky Honzy Pádra staršího provázelo domácí duel dolanských fotbalistů s Machovem. První listopadovou neděli nastoupily oba týmy na plochu společně s příbuznými Honzy, představiteli Tělovýchovné jednoty Dolany i starostou obce Jiřím Plškem. Těsně před zápasem došlo k předání květin příbuzným, po krátkém medailonku Honzy se stadionem nesl dlouhý a zasloužený potlesk...

Z výkonů dolanských fotbalistů v úvodu nové sezony měl Honza Pádr jistě radost. Po úvodních třech kolech okresního přeboru Náchodska měli Dolaňáci na svém kontě plný počet bodů a vedli tabulku soutěže. Svěřenci hrajícího trenéra Ladislava Šrajbra pak trochu zvolnili, přesto mají po podzimní části 21 bodů a patří jim slušná šestá příčka.

Z Dolan v létě odešlo hned několik hráčů. Kádr se ale podařilo doplnit, navíc je znát Šrajbrův kvalitní trenérský rukopis. Borci ve žluto – červených dresech začali nový ročník okresního přeboru výhrami v Zábrodí a doma s rezervou Červeného Kostelce, následovalo jasné vítězství 7:0 v derby v Rasoškách. Potom ale lidově řečeno „padla kosa na kámen“, vysoké prohry s Jaroměř B a Provodovem dolanský celek vrátily zpátky na zem. Ve zbývajících částech podzimu ovšem náš tým vybojoval čtyři výhry a zdá se, že se Dolaňákův boj o záchranu tentokrát týkat nebude.

Fotbalisté TJ Dolany už znají podrobný "jízdni řád" zimní přípravy. Vše odstartuje ve čtvrtek 4. ledna 2024 od 18 hodin protažení na hřišti s umělým povrchem v Jaroměři. Další tréninkové dávky budou hráči polykat v dolanské tělocvičně, čeká je mimo jiné také běh do vrchu ve Václavicích. Cíl pro jaro je jasný – fotbalisté chtějí nadále sbírat body, hrát pěkný fotbal a bavit své fanoušky.

Petr Záliš